



पति ने मेरी चुत चार दोस्तों से चुदवा दी-2

“मेरी पैंटी उतार कर अजय, जॉन और शाकिर मेरे गोरे मोटे चूतड़ और गांड को मसलने लगे.. बेतहाशा चुम्बन करने लगे। मैं मदहोश हो रही थी!...”

Story By: Anjali Bhabhi (bhabhikirnika)

Posted: Friday, August 25th, 2017

Categories: [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [पति ने मेरी चुत चार दोस्तों से चुदवा दी-2](#)

पति ने मेरी चुत चार दोस्तों से चुदवा दी-2

पति ने मेरी चुत चार दोस्तों से चुदवा दी-1

आपने अब तक की मेरी पोर्न स्टोरी इन हिंदी में पढ़ा था कि मेरे पति अपने चार जवान दोस्तों को लेकर घर आ गए। सभी के साथ दारू पीने का प्रोग्राम शुरू होने लगा था। अब आगे..

अजय ने कहा- भाभी आप आइस डाल कर पीना.. कम कड़वी लगेगी, आप आइस ले आओ।

जॉन ने कहा- तब तक हम आपका ग्लास भर देते हैं।

मैं आइस लेने गई तो शाकिर ने अजय और मेरे हज्बेंड को इशारा करके मज़ाक के मूड में ग्लास में दारू भर के ऊपर से बियर रेड बुल डाल दी, जिससे उसका टेस्ट स्वीट हो जाता है।

मैं आइस लेकर आई तो मेरे पति ने कहा- लो पियो..

मेरे हाथ में ग्लास पकड़ा दिया, मैंने पिया तो थोड़ा अजीब लगा। तभी सबने चियर्स किया और बॉटम अप बोलकर एक ही घूंट में सबने ग्लास खाली कर दिए, मुझसे भी कहा कि जल्दी खाली करो।

मैंने बात मान कर एक घूंट में ऐसे पिया, जैसे मैं महापियक्कड़ हूँ। रेड बुल से उसका टेस्ट स्वीट हो जाने से मैंने जल्दी से पूरा गिलास पी लिया।

फिर जॉन ने मेरे ग्लास दुबारा बियर, दारू और रेडबुल से भर दिया।

अजय ने पूछा- कैसा स्वाद लगा भाभी ?

मैंने 'हाँ' करके स्माइल कर दी।

थोड़ी देर में मेरे हज्बेंड को बहुत चढ़ गई, शायद वे 5 पैग लगा चुके थे। उन्होंने मुझे 3 सीटर सोफे पर खींचा और गोदी में बिठा कर मेरे दूध सहलाते हुए बोले- चलो डार्लिंग, आज कुछ डांस दिखाओ।

यह कह कर उन्होंने टीवी में म्यूज़िक चैनल लगा दिया, जिसमें कैबरे डांस चल रहा था।

इनके दोस्त भी ज़िद करने लगे.. बोले- हाँ भाभी, हमने सुना है कि आप डांस बहुत अच्छा करती हो, एक बार आज हमें भी दिखाओ ना।

मेरे पति खड़े हो गए और मुझे किस करने लगे और कहा- डांस नहीं तो रोमांस और चुदाई होगी.. और यहीं अभी होगी।

मैं मरती क्या ना करती, खैर.. इनके हैण्डसम दोस्तों की फर्स्ट रिक्वेस्ट थी और मुझे भी दारू की मदहोशी और चुत की लगी आग से प्यासी थी।

मैंने डांस किया जिसमें मेरे हज्बेंड और उनके फ्रेंड्स भी मेरे साथ में ही डांस करने लगे। इस दौरान कोई मेरे हाथ पकड़ता, कभी मैं गिरने को होती तो अजय मेरी चूचियों को मसल देता, कभी जॉन मेरी गांड पर हाथ मार कर मजे ले रहा था।

तभी ना जाने क्या हुआ, इन्होंने मुझे पकड़ कर सोफे पर गिरा दिया और मेरा गाउन उतार दिया। अब मैं सिर्फ़ ब्रा और पैटी में थी। मुझे भी चढ़ चुकी थी, इन्होंने मेरे साथ किसिंग शुरू कर दी और अपने दोस्तों से कहा- तुम सब नहा कर फ्रेश हो आओ, जब तक मैं अपने लंड से कुछ काम कर लूँ।

लेकिन सब हरामी थे, थोड़ा साइड में जाकर हमारे चुदाई की फिल्म को देखने लगे। इन्होंने मेरी ब्रा को हटा कर मेरे चूचे चूसने शुरू कर दिए और मेरी चुत में पैटी के अन्दर हाथ डाल

कर उंगली घुसेड़ दी और आगे-पीछे करने लगे ।

मेरी तो चुत की आग जैसे और भड़क गई थी, पर मुझे क्या पता था कि अभी क्या बड़ा सामूहिक कांड होने वाला है, जो मेरी ज़िंदगी ही बदल देगा ।

मेरे पति ने मुझे गाल पर किस किया फिर चूचों पर.. फिर पेट पर और अचानक वही अफ्रीकन गैंगबैंग वाली फिल्म ब्लू फिल्म चला दी ।

फिर ये मेरा पेट चूमते-चूमते नीचे पैंटी उतार कर चुत चाटने लगे, मैं सब भूल कर मज़े लेने लगी । मेरे पति ने अपनी जीभ को चुत के अन्दर घुसा कर लॅपलॅप करके मेरी चुत के दाने को अपने होंठों से चबा डाला ।

मैं चुदास से पागल हुए जा रही थी, मैंने इनसे पूछा- ये सब किसने सिखाया ?

तो ये बोले- जॉन और अजय ने, वो अपने पड़ोस वाली भाभी को रोज़ ऐसे ही चोदते हैं ।

मेरी तो चुत जैसे फुदकने लगी, मैंने पूछा- पड़ोस वाली भाभी को दोनों एक साथ चोदते हैं क्या ?

इन्होंने कहा- हाँ, पड़ोस वाली भाभी को अकेले आदमी से अब मज़ा ही नहीं आता, कभी इन दोनों से और कभी तो 3-3 के साथ रात भर चुदवाती हैं ।

फिर मुझसे बोले- देख पिक्चर में वो भी कितने मज़ा ले रही है ।

मैंने टीवी देखा तो वहाँ गैंगबैंग चालू ही था, इनके दोस्तों को देखा तो वो कभी टीवी की मूवी को तो कभी हमको लाइव मूवी की तरह देख रहे थे । वे सब अपने लंड पर हाथ फेर रहे थे । उन सबके लंड हमारी लाइव फिल्म देख कर शायद लंड रिसे जा रहे थे ।

मैंने हज्बेंड को बोला- क्या कर रहे हो, आपके फ्रेंड बेचारे अकेले परेशान खड़े हैं ।

तो ये बोले कि दिल चाहता है कि आज तेरा भी गैंगबैंग हो जाए.. तो मज़ा आ जाए ।

मैंने बोला- ये क्या हो गया आपको नो.. मुझे क्या 4-4 से चुदवाओगे ? ये सब मेरी चुत का

बैंड बजा देंगे।

यह कह कर मैंने उनके गाल को जोर से चूम लिया, मेरे पति को लगा कि मेरी भी गैंगबैंग की इच्छा है।

उन्होंने आवाज़ देकर सबको बुला लिया और कहा- यार कुछ हेल्प कराओ, तुम्हारी भाभी को एक लंड से मज़ा नहीं आ रहा।

वो चारों समझ चुके थे कि मौका अच्छा है, बोले- भाभी, आप जैसा बोलो हम तो रेडी हैं। ये शब्द सुनकर मेरी चुत की आग और बढ़ गई।

यह पोर्न स्टोरी इन हिंदी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

मैंने इनको और जोर से गाल को चूम लिया, इन्होंने कहा- चलो पहले एक-एक पैग और लगाते हैं।

सब रेडी हो गए।

इन्होंने सबसे कहा- सब केवल अंडरवियर में होकर रेडी हो जाओ और सोफे पे बैठ जाओ।

इन्होंने खुद पैग बनाने शुरू किए और मुझसे कहा कि तू पिक्चर देख कर गर्म हो.. तब तक हम एक-एक पैग लगाते हैं और आज तेरी चुत की बैंड बजाते हैं।

मैंने टीवी की तरफ मुँह करके थोड़ा इनोसेंट होने का ड्रामा किया और सोने का नाटक करने लगी।

तभी थोड़ी देर मैं मेरी दोनों टांगों पर 4-5 हाथ चलने लगे, वो हाथ मेरी पैंटी तक मसलते हुए मेरी पैंटी तक आए और उसे नीचे सरका दी।

मैं जागी हुई थी और इन्होंने सोचा कि दारू के नशे में सो गई हूँ।

मेरी पैंटी उतार कर अजय, जॉन और शाकिर मेरे गोरे मोटे चूतड़ और गांड को मसलने लगे.. बेतहाशा चुम्बन करने लगे। साथ ही मेरी गांड के छेद पर अपनी जीभ फिराने लगे।

मैं मदहोश हो रही थी, उम्ह... अहह... हय... याह... मेरी पूरी टांगों को वो तीनों चाट रहे थे, हाथों से गांड मसल रहे थे।

तभी मेरे पति ने मुझे सीधा किया तो मेरी चूचियां देख कर सब पागल हो गए। मेरे पति ने अजय और जॉन को कहा- तुम इसकी चुची चूसो और मसल डालो साली को। वे दोनों मेरे ऊपर झपट पड़े।

बाकी 2 दोस्तों ने कहा कि उनको तो भाभी की चुत चाटनी है। ऐसा कह कर वो पागलों की तरह मेरी चूचियों और चुत पर जोर-जोर से चाटने और काटने लगे.. खूब मसलने लगे।

मुझे बहुत मज़ा आ रहा था, मेरे पूरे बदन में आग बढ़ चुकी थी। मेरे पति मेरे मुँह के ऊपर दोनों तरफ टाँग करके अपना लंड मेरे मुँह में डाल दिया, मुझे बहुत मज़ा आ रहा था। मैंने झट से इनका लंड मुँह में भरा और जोर-जोर से चूसने लगी, लंड खूब चूसा.. खूब अन्दर-बाहर करके मैं लंड चूसती रही, क्योंकि ऐसा मज़ा शायद ही कभी मिलेगा।

वे चारों जोर-जोर से मेरे पूरे बदन को चूस कर मज़ा ले रहे थे।

मेरे पति ने पूछा- कैसा लगा ?

मैं हंस दी और कहा- बहुत अच्छा, आई लव यू...

तभी जॉन और अजय चुची चूसते हुए मेरे हज्जेड से बोले- हमको भी भाभी से लंड चुसवाना है।

यह सुनकर बाकी दो दोस्त जो चुत चाट रहे थे.. वो भी बोले- थोड़ा हमारे भी गर्म लंड को चूस के ठंडा कर दो भाभी जान।

मेरे हज्जेड ने मेरा मुँह देखा, मैंने स्माइल दी और उन्होंने मुझसे कहा- अब मैं तुम्हारी चुत चूसूंगा और तुम चारों के लंड चूसो।

ऐसा कहके उन्होंने मुझे खड़ा किया और खुद लेट गए। मुझसे कहा कि मैं घुटनों के बल उनके मुँह पर चुत रख कर बैठ जाऊं।

मैं घुटनों के बल खड़ी हो गई और इन्होंने मेरी चुत पर अपना मुँह लगा दिया। इनके चारों दोस्तों मुझे घेर कर अपने लंड निकाल कर मेरे मुँह के चारों तरफ खोल कर खड़े हो गए। मेरे पति ने कहा- सबके लंड चूसो..
इतना कह कर वो खुद मेरी चुत को मुँह में भरकर चूसने लगे। मुझे इस सब में बहुत बहुत मज़ा आया।

इनके चारों दोस्तों के लंड बहुत मस्त थे एक का लंड 6 इंच का, जॉन का 9 इंच का, अजय का 8 इंच का और शाकिर का 5 इंच का था.. उनके लंबे मोटे लंड देख कर मेरे बदन में चुदास की आग लग गई। मैंने सबसे लम्बा वाला लंड, जॉन का लंड पकड़ा और अपने मुँह में लेकर जोर से चूसने लगी। शाकिर और अजय का लंड भी मैं अपने हाथों से हिलाने लगी। वो सब तो पागल हो उठे थे और मैं भी फुल पागल होकर लंड चूस कर मज़े ले रही थी। जॉन का लंड थोड़ी देर चूस कर अजय का मोटा लंड मैंने अपने मुँह में डाल लिया और चूसने लगी। मुझे लंड चूसने में बड़ा मज़ा आ रहा था।

इस अब के बाद मेरी पोर्न स्टोरी इन हिंदी में आगे क्या हुआ और मेरी चुत का क्या हाल हुआ, मेरी चुत में क्या आग लगी थी दोस्तों.. इस सब को आप बहुत अच्छे से समझ सकते हैं, मेरा मन तो है कि आप सभी को अपनी पूरी चुदाई की कहानी लिखूँ.. पर आप सभी के कमेंट्स आने के बाद मैं अपनी चुदाई की कहानी को नेक्स्ट पार्ट में लिखूंगी।
बाय

bhabhikirnika@gmail.com

Other stories you may be interested in

मेरी बीवी की उलटन पलटन-8

सुबह चौधरी को कुछ काम था, मैं सो के उठी तो वो जा चुका था। मैंने और चौधराइन ने फ्रेश हो के नहा धो के नाश्ता किया। मैं जाने लगी, तो पहली बार चौधराइन ने मुझे बांहों में भरा, मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बीवी की उलटन पलटन-7

कई दिन बाद : उस दिन उपिन्दर और अंशु अपने अपने काम से बाहर गए हुए थे। मैंने मम्मी को फोन किया और उसके घर चली गयी। “ये क्या तूने पैट कमीज़ क्यों पहनी है ?” “मम्मी बस में आना था न [...]

[Full Story >>>](#)

अपनी माँम को कॉलबॉय से चुदवाया

हाय दोस्तो, हम दोनों, निशा और विराट फिर से आप लोगों के लिए एक कहानी लेकर तैयार हैं. विराट की जुबानी : आप सब मेरी माँम निशा को तो जानते ही हैं, क्या माल है. उनकी उम्र 42 साल है और [...]

[Full Story >>>](#)

गांड चुदाई से ठंड मिटाई

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम आर्यन है. मेरी उम्र 24 वर्ष है, कद 5 फुट 10 इंच का है और रंग सांवला है. मैं दिल्ली का रहने वाला हूँ. फिलहाल मैं दिल्ली में ही एक प्राइवेट कम्पनी में जॉब कर रहा [...]

[Full Story >>>](#)

शहर में जिस्म की आग बुझाई- 4

मेरे जिस्म की आग मेरे पति के बाँस ने मेरी जोरदार चुदाई करके ठंडी कर दी. लेकिन उसका मन मेरी चूत से नहीं भरा था. उसने मेरी गांड की चुदाई भी की. इसके अलावा ... दोस्तो, मैं फिर से आपके [...]

[Full Story >>>](#)

